
GEMEENTE GOIRLE 
Griffie 

Besluitenlijst Raadsvergadering d.d. 9 februari 2010  
 
 
Agendapunt Onderwerp 
 
 
1. Vragen ex artikel 41 Reglement van Orde (‘Vragenuurtje’) 

Door de heer Thijsselink worden vragen gesteld over bewegwijzering parkeergarage, 
evaluatie toegankelijkheid De Hovel en inrichting entree Hovel aan de zijde van het 
Kloosterplein. 
De heer Van Gulik stelt vragen over het betalen van griffierechten voor beroep bij de Raad 
van Staten over het onthouden van goedkeuring aan het Bestemmingsplan Buitengebied. 
 

2. Vaststelling agenda 
De agenda wordt vastgesteld. 
 

3. Vaststelling van de notulen en besluitenlijst van de gemeenteraadsvergaderingen 
van 15 december 2009  
De notulen en besluitenlijsten worden vastgesteld. 
 

4. Eindrapport onderzoek Rekenkamercommissie "Een ingeburgerd Wmo-beleid in de 
gemeente Goirle?" 
De raad besluit: 

• De conclusies en aanbevelingen van de Rekenkamercommissie over te nemen 
en over te dragen aan de nieuwe raad zodat deze hier uitvoering aan kan 
geven.  

• College en griffie te verzoeken zaken voor te bereiden, zodat de nieuwe raad 
snel kan beginnen met het opstellen van een participatiebeleid. 

 
5. Vrijgave ontwerp-structuurvisie Goirle voor inspraak 

De raad besluit: 
De ontwerp structuurvisie Goirle vrij te geven voor inspraak 
 

 1



GEMEENTE GOIRLE 
Griffie 

6A Gewijzigd vaststellen bestemmingsplan Hoek Leyzoom 
De raad besluit: 
 

I. kennis te nemen van het door het college van burgemeester en wethouders op 
6 oktober 2009 vastgestelde Eindverslag inspraakprocedure 
voorontwerpbestemmingsplan Hoek Leyzoom; 

II. in te stemmen met de in het voorstel van burgemeester en wethouders van 
19-01-2010 gegeven beoordeling van de naar voren gebrachte zienswijzen 
over het ontwerp-bestemmingsplan Hoek Leyzoom, zoals uiteengezet in de 
Nota zienswijzen ontwerp-bestemmingsplan Hoek Leyzoom, welke geacht 
wordt van dit besluit deel uit te maken;  

III. geen exploitatieplan vast te stellen conform art. 6.12 a Wet ruimtelijke 
ordening; 

IV. met inachtneming van de Nota zienswijzen ontwerp-bestemmingsplan Hoek 
Leyzoom het bestemmingsplan Hoek Leyzoom gewijzigd vast te stellen. 

 
6B Vaststellen bestemmingsplan Zandeind 15a (Riel) 

I. kennis te nemen van het door het college van burgemeester en wethouders op 
10 november 2009 vastgestelde Eindverslag inspraakprocedure 
voorontwerpbestemmingsplan Zandeind 15a; 

II. geen exploitatieplan vast te stellen conform art. 6.12 a Wet ruimtelijke 
ordening; 

III. het bestemmingsplan Zandeind 15a vast te stellen. 
 

7. Bespreking regionale woningbouwafspraken 
Kennis te nemen van de notitie Raadsinformatie 'Regionale woningbouwafspraken'  
 

8. Bespreking raadsinformatie Nieuwe Sportpark Van den Wildenberg en 
Woningbouw huidig sportpark 
Kennis te nemen van de raadsinformatie ‘Stand van zaken januari 2010 Het Nieuwe 
Sportpark Van den Wildenberg en Woningbouw huidig sportpark’. 
 

9. Vaststellen bestemmingsplan Hogendorpplein 
De raad besluit: 

I. kennis te nemen van het door het college van burgemeester en wethouders op 
20 oktober 2009 vastgestelde Eindverslag inspraakprocedure 
voorontwerpbestemmingsplan Van Hogendorpplein; 

II. in te stemmen met de in het voorstel van burgemeester en wethouders van 12 
januari 2009, onder punt 8 (Ambtshalve aanpassingen) voorgestelde 
ambtshalve wijzigingen van het ontwerp-bestemmingsplan Van 
Hogendorpplein, welke geacht worden van dit besluit deel uit te maken; 

III. geen exploitatieplan vast te stellen conform artikel 6.12 Wet ruimtelijke 
ordening; 

IV. het bestemmingsplan Van Hogendorpplein gewijzigd vast te stellen. 
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10. Jaarverslag leerplicht schooljaar 2008-2009 
De raad besluit: 
Het jaarverslag Leerplicht 2008-2009 voor kennisgeving aan te nemen. 
 

11. Vaststellen controleprotocol jaarrekening 2009 
De raad besluit: 

a. in te stemmen met het normatief kader voor de accountantscontrole op de 
jaarrekening 2009; 

b. het college van burgemeester en wethouders te machtigen tot aanpassing 
van het normatief kader in het geval van wijzigingen in wet- en regelgeving 
die van toepassing zijn binnen het kader van de uit te voeren controle; 

c. in te stemmen met het dienstverleningsplan voor de accountantscontrole 
2009 en daaraan het onderwerp grondexploitatie (toetsingskader aan- en 
verkopen) als extra aandachtspunt te verbinden. 

 
12. Wijziging APV in verband met uitstallingenbeleid 

De raad besluit: 
Vast te stellen de volgende: Verordening tot wijziging van de Algemene plaatselijke 
verordening gemeente Goirle 2008. 
 
Artikel 2.1.5.1 komt als volgt te luiden:  
 
Het plaatsen van voorwerpen op of aan de weg in strijd met de publieke functie 
ervan 
1. Het is verboden de weg of een weggedeelte anders te gebruiken dan overeenkomstig 

de publieke functie daarvan, als:  
a. het beoogde gebruik schade toebrengt aan de weg, gevaar oplevert voor de 

bruikbaarheid van de weg of voor het doelmatig en veilig gebruik daarvan, dan 
wel een belemmering kan vormen voor het doelmatig beheer en onderhoud van 
de weg;  

b. het beoogde gebruik hetzij op zichzelf, hetzij in verband met de omgeving niet 
voldoet aan redelijke eisen van welstand.  

2. Het bevoegd bestuursorgaan kan in het belang van de openbare orde of de woon- en 
leefomgeving nadere regels stellen ten aanzien van terrassen en uitstallingen.   

3. Het bevoegd bestuursorgaan kan ontheffing verlenen van het in het eerste lid gestelde 
verbod.  

4. Het verbod in het eerste lid geldt niet voor:  
a. evenementen als bedoeld in artikel 2.2.1;  
b. standplaatsen als bedoeld in artikel 5.2.3.1.  

5. Het verbod in het eerste lid van dit artikel geldt niet voor zover in het daarin geregelde 
onderwerp wordt voorzien door de Wet beheer rijkswaterstaatswerken, artikel 5 van 
de Wegenverkeerswet, of het Provinciaal wegenreglement. 

 
Deze verordening treedt 8 dagen na bekendmaking in werking.  
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13. Ingekomen stukken 
A. Voorgesteld wordt de volgende stukken voor advies in handen van 

burgemeester en wethouders  te stellen ter voorbereiding van 
raadsbesluit. 

1.     Brief van 16 december 2009 van GFT Slock met betrekking tot 
bezwaarschrift ontwerp-bestemmingsplan Gemeentewerf Riel 
(betrekken bij besluitvorming bestemmingsplan Gemeentewerf Riel) 

2. Brief van 27 december van C.P.Th.M. Damen met betrekking tot 
bezwaarschrift ontwerp-bestemmingsplan Gemeentewerf Riel 
(betrekken bij besluitvorming bestemmingsplan Gemeentewerf Riel) 

3. Brief van de heer A.W. Evers, d.d. 4-1-2010 betreft zienswijze 
bestemmingsplan Hoek Leyzoom (betrekken bij besluitvorming 
bestemmingsplan) 

4. Brief van P.J.M. Reijnders d.d. 5-1-2010 betreft zienswijze 
bestemmingsplan Hoek Leyzoom (betrekken bij besluitvorming 
bestemmingsplan) 

5. Brief van de Rekenkamercommissie Goirle d.d. 19-1-2010 met verzoek 
om overhevelen resterende budget van 2009 naar 2010 (betrekken bij 
jaarrekening) 

 
B. Voorgesteld wordt de volgende stukken te bespreken in de commissie 

1. Brief Kompaan en de Bocht van 14-1-2010 over het besluit van B&W 
om de mogelijkheden tot woningbouw op de locatie De Bocht a/d 
Tilburgseweg door te schuiven tot na 2010 (besproken in de commissie 
Ruimte 20 januari - betrekken bij discussie woningbouwprogramma 
voorjaar 2010).  

 
C. Voorgesteld wordt de volgende stukken voor kennisgeving aan te 

nemen. 

1. Brief provincie over goedkeuring van de begroting 2010 
2. Brief GGD Hart voor Brabant d.d. 15-12-2009 betreft oprichting 

coöperatie Het Service Centrum  
3. De inhoud van de leesmap 

 
D. Voorgesteld wordt de volgende stukken in handen van burgemeester 

en wethouders te stellen ter afdoening. 

Voor deze categorie zijn geen stukken ontvangen. 
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 E. Voorgesteld wordt de volgende stukken te beantwoorden volgens 
concept antwoord 

Voor deze categorie zijn geen stukken ontvangen 

F. Bezwaarschriften in handen gesteld van de commissie voor 
bezwaarschriften. 

   Voor deze categorie zijn geen stukken ontvangen. 

G. Antwoord van burgemeester en wethouders op, ingevolge artikel 40 
van het reglement van orde, schriftelijk gestelde vragen. 

Voor deze categorie zijn geen stukken ontvangen. 

 
14. Interpellatie raadslid Van Harberden over evaluatie 't Loket 

Interpellatie is gehouden. 

 
 

, de voorzitter 
 
 
 

, de griffier 
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Moties en amendementen raadsvergadering 9 februari 2010 
 
Agendapunt 5: Vrijgave ontwerp-structuurvisie Goirle voor inspraak 
 
Amendement: 
A1 Lijst 

Couwenberg 
De tekst in de structuurvisie aan te passen en daarin neer te 
leggen;  

• dat de verplaatsing van de Golfbaan in 
oostelijke richting naar de Turnhoutsebaan niet 
wordt nagestreefd; 

• en dat de betreffende locatie oostelijk van de 
Golfbaan langs de Turnhoutsebaan bestemd 
blijft voor de agrarische sector. 

Verworpen 
1 stem voor, 
16 stemmen 
tegen 
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